

EJERCICIO 4
	1. Diferencias de cambio
	5.000

	1. Servicios bancarios y similares
	2.000

	1. Trabajos realizados para otras empresas
	2.500



	1. Otros gastos sociales
	2.000	

	1. Exceso de provisiones
	25.000

	1. Variación de valor razonable en instr. financ
	4.000

	1. Amortización de inmovilizado intangible
	7.000

	1. Publicidad, propaganda y ralaciones públicas
	4.000

	1. Transportes
	14.000

	1. Arrendamientos y cánones
	26.000

	1. Prestación de servicios
	500.000   

	
	









	CUENTA  DE  PÉRDIDAS   Y  GANANCIAS

	1. Ingresos de explotación
	500.000

	–	Prestación de servicios

	500.000
	     
  

	2. Gastos de explotación
	59.200

	–	Arrendamientos y cánones
	26.000

	–	Transportes
	14.000

	–	Publicidad, propaganda y relaciones públicas
	4.000

	–	Amortización de inmovilizado intangible
1.  Trabajos realizados para otras empresas
1. Otros gastos sociales
1. Servicios bancarios y similares


	7.000
                      
                          2.500
                         2.000
                         2.000

	3.EXCESO DE PROVISIONES
	25.000

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAII) = 1 – 2+3
	365.000

	4.  VARIACIÓN DE VALOR RAZONA. INST. FINANC.
	4.000

	5. DIFERENCIAL DEL CAMBIO
	5.000

	B. RESULTADO FINANCIERO  = 4+5
	4.500

	C. RESULTADO BRUTO (BAI) = A + B
	669.500

	5. Impuesto sobre  beneficios
	200.850

	D. RESULTADO DEL EJERCICIO (BN) = C – 5
	468.650








EJERCICIO 3

	  Otros gastos sociales
	3.000

	Servicios bancarios y similares
	1.200

	  Variación de valor razonable en instr. financ
	2.500



	Diferencias de cambio
		           2.000 1122.000	

	Exceso de provisiones
	25.000

	Trabajos realizados para otras empresas
	4.000

	Amortización de inmovilizado intangible
	7.000

	Publicidad, propaganda y ralaciones públicas
	4.000

	Transportes
	14.000

	Arrendamientos y cánones
	26.000

	Prestación de servicios
	                    700.000   .000

	
	









	CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS

	1. Ingresos de explotación
	700.000

	–	Prestación de servicios

	700.000
	     
  

	2. Gastos de explotación
	59.200

	–	Arrendamientos y cánones
	26.000

	–	Transportes
	14.000

	–	Publicidad, propaganda y relaciones públicas
	4.000

	–	Amortización de inmovilizado intangible
1.  Trabajos realizados para otras empresas
1. Otros gastos sociales
1. Servicios bancarios y similares


	7.000
                      
                          4.000
                         3.000
                         1.200

	3.EXCESO DE PROVISIONES
	25.000

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAII) = 1 – 2+3
	665.000

	4.  VARIACIÓN DE VALOR RAZONA. INST. FINANC.
	2.500

	5. DIFERENCIAL DEL CAMBIO
	2.000

	B. RESULTADO FINANCIERO  = 4+5
	4.500

	C. RESULTADO BRUTO (BAI) = A + B
	669.500

	5. Impuesto sobre  beneficios
	200.850

	D. RESULTADO DEL EJERCICIO (BN) = C – 5
	[bookmark: _GoBack]668.650






EJERCICIO 2
	  Comisiones generales
	5.000

	Otros resultados
	22.000

	Seguridad social a cargo de la empresa
	5.500



	indemnizaciones
		           1.000 

	Sueldos y salarios
	35.000

	Otros ingresos de explotación
	20.000

	Otros gastos de explotación
	18.000

	Ingresos por servicios diversos
	10.000

	Compra de materias primas
	112.000

	Ventas de productos terminados
	786.000

	Comisiones por gastos de gestión
	                     3.000

	

	










	CUENTA   DE   PÉRDIDAS   Y   GANANCIAS

	1. Ingresos de explotación
	804.000

	–	Ventas de productos terminados
-     Comisiones generales
-     Comisiones por gastos de gestión
       -      Ingresos por servicios diversos
	786.000
	      5.000	      3.000
                  10.000

	2. Gastos de explotación
	153.500

	–	Compras de materias primas
	112.000

	–	Sueldos y salarios
	35.000

	–	Indemnizaciones
	1.000

	–	Seguridad social a cargo de la empresa

	5.500
                      
        

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAII) = 1 – 2
	650.500

	3.  OTROS INGRESOS DE EXPLOTACIÓN
	20.000

	4. OTROS RESULTADOS
	22.000

	5. OTROS GASTOS DE EXPLOTACIÓN
	18.000

	B. RESULTADO FINANCIERO  = 3 +4-5
	24.000

	C. RESULTADO BRUTO (BAI) = A + B
	674.000

	5. Impuesto sobre beneficios
	202.200

	D. RESULTADO DEL EJERCICIO (BN) = C – 5
	401.800







EJERCICIO 1 

	Amortizaciones
	60.000

	Gastos financieros
	25.000

	Ventas de mercaderías
	300.000



	Ventas de envases y embalajes
		     22.000	

	Gastos de personal
	40.000

	Gastos por alquileres
	20.000

	Ingresos financieros
	15.000

	Compra de mercaderías
	50.000

	Compra de otros aprovisionamientos
	12.000

	Reparación y conservación
	6.000























	CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS

	1. Ingresos de explotación
	322.000

	–	Ventas de mercaderías
-     Ventas de envases y embalajes
	300..000
	  22.000	 

	2. Gastos de explotación
	188.000

	–	Amortizaciones
	60.000

	–	Gastos de personal
	40.000

	–	Gastos por alquileres
	20.000

	–	Compras de mercaderías
-    Compras de otros aprovisionamientos
-    Reparación y conservación
	50.000
                     12.000 
                    6.000

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAII) = 1 – 2
	134.000

	3. Ingresos financieros
	15.000

	4. Gastos financieros
	25.000

	B. RESULTADO FINANCIERO = 3 – 4
	-10.000

	C. RESULTADO BRUTO (BAI) = A + B
	124.000

	5. Impuesto sobre beneficios
	37.200

	D. RESULTADO DEL EJERCICIO (BN) = C – 5
	86.800




2

